

劳动者风采1+1



接单、取餐、送达,李俊兰全程都在跑动中



接单间隙,李俊兰赶紧喝口温水



李俊兰不畏烈日送餐

外卖送餐员李俊兰:全程跑步送外卖

5月4日,市区最高气温29℃,阳光晒到身上很不舒服。外卖送餐员李俊兰从凌云路中段某商场小跑出来,手里拿着客户在网上下单的食品,直奔电动车。整个五一假期,李俊兰的订单量增多,接单、取餐、送达,她全程都在跑动中。等待新单的间隙,李俊兰赶紧拿出早上做的油饼咬几口,掏出水杯喝几口温水,午餐就吃罢了。李俊兰说,虽然工作忙碌辛苦,但有家人和孩子陪伴,自己感到很幸福。据饿了么平台管理人员介绍,李俊兰吃苦耐劳、工作踏实,每月完成的订单量都处于领先地位,是大家认可的“送餐王”。
本报记者 张鹏 摄



李俊兰将食品放入餐箱中

烈日下,跑步送餐 风雨里,快递未歇



刘亚菲搬运快件

快递小哥刘亚菲:虽忙碌但充实

4月28日,雨加风,市区长青路与矿工路交会处附近的一居民小区外,快递员刘亚菲忙着给客户打电话。早上7点,他在市区西环路京东快递站领取快件后,马不停蹄开始繁忙的送件工作。刘亚菲今年32岁,曾是平煤神马集团三矿的职工,企业分流后他选择了快递员的工作。他说,虽然工作辛苦,但感觉挺充实的,近期的愿望就是能找到一个女朋友。

本报记者 张鹏 摄



刘亚菲冒雨将快件搬往驿站



送件途中



虽然工作辛苦,但刘亚菲很乐观